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CUVÂNTUL CARE ZIDEŞTE 

 

Chemaţi înainte de Creaţie 

 
Apostolul Pavel spune despre Dumnezeu: „El ne-a mântuit şi ne-a dat o 

chemare sfântă, nu pentru faptele noastre, ci după hotărârea Lui şi după 
harul care ne-a fost dat în Cristos Isus, înainte de veşnicii” (2 Timotei 
1:9). 

Fiecare persoană care este „în Cristos” este chemată de Domnul. Şi 
toţi avem aceeaşi poruncă: de a auzi vocea lui Dumnezeu, de a proclama 
Cuvântul Său, de a nu avea niciodată frică de oameni şi de a avea 
încredere în Domnul în faţa fiecărei încercări imaginabile. 

Într-adevăr, Dumnezeu a făcut această promisiune profetului său Ieremia 
atunci când l-a chemat (vezi Ieremia 1:1-10). La fel ca şi Ieremia, noi nu 
avem nevoie de un mesaj pregătit pentru a-l proclama în faţa lumii. El a 
făgăduit să umple gurile noastre cu cuvântul Său, exact în momentul când 
va fi nevoie. Dar aceasta se va întâmpla numai dacă avem încredere în El. 

Pavel ne spune că sunt mulţi care sunt numiţi predicatori, învăţători 
şi apostoli şi că ei toţi vor avea de suferit din acest motiv. El se 
numără pe sine însuşi printre aceştia: „Propovăduitorul şi apostolul 
ei am fost pus eu şi învăţător al Neamurilor. Şi din pricina aceasta 
sufăr aceste lucruri” (2 Timotei 1:11-12). El spunea: „Dumnezeu mi-a dat o 
lucrare sfântă pe care s-o fac. Şi deoarece am această chemare, voi avea de 
suferit.” 

Scriptura ne arată că Pavel a fost încercat aşa cum puţini slujitori au 
fost încercaţi. Satan a încercat să-l ucidă de fiecare dată. Aşa-numita 
mulţime religioasă l-a respins şi l-a ridiculizat. Uneori chiar şi cei care 
l-au susţinut l-au părăsit abuzat şi uitat. 

Dar Pavel niciodată nu s-a tulburat în faţa oamenilor. El niciodată nu a 
fost cuprins de panică şi nu a fost făcut de ruşine înaintea lumii. Şi 
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Pavel niciodată nu a căzut frânt de oboseală. La fiecare ocazie el avea un 
cuvânt inspirat de la Dumnezeu, exact atunci când era nevoie. 

Adevărul este că Pavel, pur şi simplu, nu s-a clătinat. El niciodată nu 
şi-a pierdut încrederea în Domnul. În schimb, el a mărturisit: „Ştiu 
în cine am crezut. Şi sunt încredinţat că El are putere să păzească ce 
I-am încredinţat până în ziua aceea” (2 Timotei 1:12). El spune: 
„Mi-am dedicat viaţa totalmente credincioşiei Domnului. Fie că trăiesc, 
fie că mor, eu sunt al Lui.” Şi el l-a îndemnat pe tânărul său ucenic 
să facă acelaşi lucru: „Dreptarul învăţăturilor sănătoase, pe care 
le-ai auzit de la mine, ţine-l cu credinţa şi dragostea care este în 
Cristos Isus” (1:13). 

(David Wilkerson) 
 
 

REPERE DIN VIAŢA BISERICII 

 

NOUTĂŢI – EVENIMENT 

 

Invitatul lunii: Gordon Tose (Marea Britanie  

Evenimentul lunii iunie are loc chiar în week-end-ul acesta, când vă invităm să 
vă bucuraţi împreună cu noi. 

Vom avea invitaţi speciali din Marea Britanie, pe Gordon & Marjorie Tose, 
prezbiteri în Biserica Huddersfield Christian Fellowship. 

Sărbătoarea va fi cu atât mai mare cu cât duminică va avea loc şi ceremonia de 
binecuvântare pentru cel mai mic membru al familiei noastre, Ştefan. 

Seara de vineri, care este, aşa cum v-am obişnuit, seara de rugăciune, va fi un 
nou prilej de a asculta învătătură despre rugăciune, dată de Gordon Tose. 

Aşadar, vă aşteptăm cu drag vineri seara, ora 18:00 şi duminică de la ora 10 şi 
18. 

 
Vă dorim o săptămână binecuvântată! 
 

 
 

Va dorim o saptamana binecuvantata! 

http://www.huddersfieldchristianfellowship.com/index.asp?pgid=29

